



金胶州数字报
http://jzrm.jiaozhou.gov.cn/

金胶州

2022年4月25日
农历壬寅年三月二十五
星期一
总第3806期

强化闭环意识 抓落实



闭环，就是把一件事做完。形成闭环，是一种抓工作、促落实的方法论，重在通过目标回顾、结果评估、偏差分析等，做到钉子回脚、抓铁有痕，实现从设定目标到实现目标的完整循环，避免有头无尾、虎头蛇尾。

就目前来看，我市个别部门、镇街、功能区的个别工作并没有形成闭环，有的项目半途而废，有的项目陷入泥潭，有的项目不了了之。如此种种，给人民群众造成了麻烦，也给市委、市政府增添了负担。这很不好。

工作一旦不能闭环，容易导致事情悬而未决，会而不议，议而未定，定而不行，行而不察。个别机关干部，甚至是领导干部，在工作中缺乏闭环意识，把说了当做了，把做了当成了，把做过了当做好了，所以才导致工作出现了这样那样的差池，才造成了一些缺憾乃至损失。

应该说，我们干任何一项工作，从开始到结束，都应该是

一个闭环，环环相扣、压茬推进，上下联动、左右协同，既不能有疏漏、盲区，也不能有梗阻、滞后。

真正做到闭环并不简单。最重要的是在升维思考的基础上，做到降维落实，“扑下身子两脚泥”，通过工作项目化、项目目标化、目标节点化、节点责任化的“四化”工作法，形成“思维起点—总体目标—实施路径—方法论”的工作闭环。也就是说，每干一项重要工作，都首先要有一个思维的起点，明白为什么干？背后的逻辑是什么？然后再确定工作目标，想要达到怎样的效果，做到心中有数。再来，要有实实在在的方法打法，把战略意图落地为具体战术。最后要复盘，总结经验，形成自己的一套方法论，为今后开展工作充分赋能。

干事创业重在实干，实干就得工作闭环。当前正是胶州发展的关键时期，对全市各相关部门、镇街、功能区来说，必须大力培树“实干家”精神、锻造“实干家”队伍，打造一支拥有闭环思维和闭环能力的铁军，做事情有条理，有始有终，善作善成。唯有如此，才能推动胶州各项工作走在前列，同心同向建设现代化上合新区，奋力打造新时代社会主义现代化国际大都市的重要一极。

争当干事创业的

“实干家”

关键词 —

■作为幸运的一代人，干部一定要珍惜机遇，振奋精神，苦干实干，干出一番无愧于时代、无愧于青春、无愧于党和人民的事业来。

■青岛市委十三届一次全会审议通过的《关于实字当头干字为先 大力锻造“实干家”干部队伍的意见》提出，锻造激情状态更加昂扬、作风能力更加过硬、创新突破更加有力、源头活水更加充盈的“实干家”队伍，让“崇尚实干、注重实绩、不务虚功”在青岛蔚然成风。

全力当好“坚强前哨”“巩固后院”

市政府办公室主任 马加波

张新竹书记在市委党校2022年春季学期开学仪式上的专题党课，要求争当干事创业的“实干家”，这是对全市广大领导干部发出的动员令、冲锋号。市政府办公室将全面强化实干理念，坚持“实字当头，干字为先”，把作风能

提升年活动成果转化为忠诚服务的新思路、高效服务的新气象、精细服务的新举措、干净担当的新保障，打造市政府“坚强前哨”“巩固后院”。

(一)切实将理想作为照亮人生的“火炬”，以参谋辅政的“三

度”践行忠诚服务。坚持升维思考、降维落实，全面涵养“全域统筹”的大格局、“开放创新改革”的新理念。一是建言献策求高度。深刻把握现代化上合新区的内涵，聚焦“四大战场”，开展专题研究，拿出一批有用、管用、好用的研究

成果。二是调查研究求深度。聚焦市第十五次党代会和政府工作报告谋划的农业农村改革、海洋经济发展、园区经济提升等重点工作，研究切实可行的落实路径，让胶州成为改革发展策源地。三是服务发展求精度。(下转第二版)

用“笔墨纸砚”在基层书写“实干答卷”

市委政法委正股级干部 张荣新

在市委党校2022年春季学期开学典礼暨“作风能力提升年”活动专题党课上，张新竹书记强调，年轻干部要珍惜机遇、振奋精神、苦干实干，干出一番无愧于时代、无愧于青春、无愧于党和人民的事业来。作为一名年轻干部，必须深

刻领悟深层内涵，树立想干事的斗志、增强敢干事的魄力、练就能干事的本领，用“笔墨纸砚”在基层书写“实干答卷”，擦亮青春本色，成就青春梦想。

执信念之“笔”，筑牢“留取丹心照汗青”的忠诚之魂。以信仰为

指引，奋斗才有方向。年轻干部必须把坚定理想信念当作终身课题常修常炼，坚持在学中干、在干中学，补足精神之钙、筑牢信仰之基。作为一名政法系统年轻干部，肩负着维护社会大局稳定、促进社会和谐、保障人民安居乐业的职责

使命，必须始终把对党忠诚的红色基因熔铸在血脉之中，不断强化思想淬炼、政治历练、实践锻炼，以对党忠诚、赤诚奉献的坚定理想信念，凝聚起求真务实、昂扬向上的满格闯劲干劲。

(下转第二版)